科技管理创新

国际技术扩散研究述评

姚水洪,陈仕萍

北京化工大学经济管理学院,北京工业职业技术学院 北京100000,北京100000

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 20世纪90年代以来,外国直接投资在我国迅速增长,随着跨国公司技术投入的增加,国内学者开始了对跨国公司在华技术扩散效果的研究与讨论。给出了国际技术扩散的研究背景,然后介绍了技术扩散的理论模型,分析了影响国际技术扩散效果的因素,为今后研究提出了一些建议。最后,提出了我国实现国际技术扩散创新改善的策略。

关键词 国际技术扩散 技术溢出 贸易 FDI

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2007-02-012

通讯作者: 姚水洪

作者个人主页: 姚水洪; 陈仕萍

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](29KB)
- ► [HTML] (OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"国际技术扩散"的</u> 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- · 姚水洪
- 陈仕萍